ZEIPA A

AIAT'QNIXMA XTH
OYXIKH
A’ AYKEIOY

OEMA 1°
Oodnyia. Na ypawere oro 1e1pddié oag Tov apibud Kabsuids amo 1i¢ mapaKkdrw
epwrnoeig 1-4 kai SirAa 1o ypduua mou avrioToixEi 0T OwoTH amravrnon.

1) H taxutnta €vog OXAMOTOG TTOU KIVEITAI €UBUYpOUMa KOl OUOAG  gival
108Km/h. ETtropéving KAGBe OUO OeuTEPOAETITA TTOU  KIvEiTal  dlaVUE
atméoTOon

a) 30m ) 60m y) 108m 0) 216m
(Movadeg 5)

2) H ékppaon «2m/s®» onuaivel oTi:
a) n 6éon Tou KIvnTOU PETARAAAETOI KATA 2mM ava 1s
B) n TaxuTnTa TOU KIVNTOU PeTaBAAAETal KaTd 1m/s avd 2s
y) n TaxutnTa ToU KIvToU WETABAAAETAI KOTA 2m/s avd 1s

0) N Béon Tou KIvnTOoU PETABAAAETAI KATA 1m avd 2s
(Movadeg 5)

3) ZTnv gubuypapun ouaAn Kivnon evog CWHPATOG:
a) N TaxXUTNTA TOU OWPATOG METORAAAETAI avAAoya e TO Xpdvo
B) N TaxUTNTA TOU OCWPATOG Eival INOEVIKN
Y) TO METPO TNG MPETATOTTIONG TOU OWMPATOG IooUTal PE TO dIACTNUA TTOU
dlavuel
0) TO HETPO TNG ETITAXUVONG TOU CWHATOG Eival O1AQOPO TOU UNdEVOS
(Movébdeg 5)

4) Molo atd Ta TTAPAKATW PEYEDN gival dIAVUOUATIKO;
a) H emtayuvon y) H évraon Tou peupaTog

B) H paca 0) To PNKOG
(Movddeg 5)

5) Na xapoktnpiote KOs pia atmmd TG TTAPAKATW TTPOTACEIG WG OwOoTH (2) A
AavBaopévn (N).
a) H yéon kai n oTiypiaia Taxutnta dgv TauTiCovTal TTOTE.
B) H petatdmmon evog kivnTou eival dlavuouaTiKO péyeBog, evw 10 didoTnua
MOVOUETPO.
y) To TaxUhETPO £vOG QUTOKIVATOU DEIXVEI TNV TIKA TNG OTIYHIAIAg TaxUTNTOG.
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0) 2Tnv €uBuypauun OMOA& eTmITAXUVOUEVN Kivnon €vOog owuartog, Ta
dlaviopata NG mMTdyUVONG 4 Kal TNG ApXIKAG TaxUTnTag U, €Xouv TN
idla karevBuvon.

€) Av n OAyEBPIKA TIUA TNG METATOTTIONG €VOG CWHPATOG Eival apvnTIK TOTE
TO CWUA KIVEITAI OTOV apvNTIKO NUIdgova.

(Movdadeg 5)

GEMA 2°

1. ‘Eva oxnpa &ekiva atmo Tnv npepia kal apxicel Tn Xpovikn oTiyun t, = 0 va
eMTaXUVETAI OJOAG P o = 4m/s® o€ euBUYpaupo dpOpo. MEXPI T XPOVIKN
OTIYUN t = 2S €XEI UETATOTTIOTE KATA AX.

H péon taxutnra v, NG Kivnong Tou oXAUATog €ivai:
Q) uy = 2m/s B) uy =4m/s Y) u, =8mls
Na emAEEETE TN OWOTH aTTdvTnon.
(Movédeg 2)
Na aITioAoyoeTe TNV ETTIAOYH COG.
(Movadeg 5)

2. A) 'Eva kivntd Bpioketal oTov dgova x'x, atn 8éon (1) pe X3 = +2m. Apxika
petartoTTiCeTan atmd 1 8€on (1) otn 6éon (2) pe X2 = +4m Kal OTn CUVEXEID
atro TN 6€on (2) otn Béon (3) pe X3 = —2m.

i) H ouvoAIkr) petatotmion Ax; 2,3 TOU KIVNTOU Eival:
a) —4m B) +2m y) +4m
Na emAEEETE TN OWOTH aTTdvTnon.
(Movadeg 2)
i) To didoTnua 1Tou dINVUCE TO KIVNTO €ival i00 JE:
a) 8m B) 2m y) 4m
Na eTTIAEEETE TN CWOTH aTTAVTNON.
(Movédeg 2)
B) Na aimloAoynoete TIg €TMA0OYEG OQG.
(Movddeg 6)

3. H B6éon x tpiwv kivnTwy A, B kai [T TTou KivouvTal €uBUypaupa Kai opaAd
METARAAAETAI JE TO XPOVO t, OTTWG PAIVETAI OTO TTAPAKATW dIAYPAPUA.

XA} A

v
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MNa 7 TaXUTNTEG Ua, Ug, Ur TwV KivnTwv A, B kai ' avrtioToixa 1ox0el n
oxéon:
G) Ua>Ug>Ur
B) ua<up<ur
Y) Ua=Ug=Ur
Na eTTIAEEETE TN CWOTH aTTAVTNON.
(Movadeg 2)
Na aITioAoyoeTe TNV ETTIAOYH COG.
(Movdadeg 6)

GEMA 3°

‘Eva onuEIaKO QVTIKEIMEVO KIVEITAI EUBUYPAUMPA YE TaXUTNTA METPOU Ug =
4 m/s. Tn xpovik oTiyun to = 0 To avTIKEiuEVO apxilel va eMITaXUVETAI OUOAG
HE ETTITAXUVON PETPOU O = 2 m/s?.

a) Na utrohoyioeTe Tn XPOVIKH OTIyuR t; KATd Tnv oTmoia To WETPO TNG

TaXUTNTAG TOU AVTIKEIMEVOU gival up = 10 m/s.
(Movédeg 5)

B) Na utroAoyioete 10 diIdoTnUa TTOU dlAVUEI TO AVTIKEIMEVO ATTO TN XPOVIKA

OTIYMN to MEXPI TN XPOVIKA OTIYuR t2 =5 S.
(Movddeg 5)

y) Na utroAoyioeTe 10 didoTnua TTou diavUEl TO QVTIKEIMEVO KaTd Tn didpKeia

Tou 3% BEUTEPOAETTTOU TNG ETTITAXUVOUEVNG Kivnong Tou.
(Movédeg 7)

0) Na TTapaoTACETE YPAPIKA TO dIACTNUA S KAl TO PMETPO TNG TaXUTATAG U TOU
QVTIKEIMEVOU O€ ouvAPTNON WE TO XPOVO t aTTd TN XPOVIKA OTIYUA to £Wg TNG
XPOVIKA oTiyun t3 = 10 s.

(Movddeg 8)

OEMA 4°
Na €va KvNntdO  TIOU  KIVEITAI u(mis)

gubuypappa, n  aAyeBpikR  TIPR  TNG 4

Tax0TNTAGC  TOU  WETORAAAETQN  OF 20

ouvdapTnNOon ME TO XPOVO OTTWG PAiVETAI

oT1o dITTAavo d1aypapua.

a) Na utroAoyioete 1O HETPO  TNG >
EMTAXUVONS TOU KIVATOU TN XPOVIKK 0 10 20 t(s)
oTiyun t = 5s.

(Movdédeg 4)

B) Na utroAoyiceTe TN PETATOTTION TOU KIVNTOU OTTO TN XPOVIKA OTIyun t = 0
€WG TN XPOVIKA OTIyun t = 8s
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(Movédeg 4)

y) MNa 10 Xpovikd didotnua atmd t = 0 £wg t = 20s, va UTToAOYioETE

I. TNV OUVOAIKI JETATOTTION TOU KIvATOU
(Movddeg 5)

iil. TN y€on TAXUTNTA TOU.
(Movddeg 5)

y) Na uttoAoyioeTe TTOIa XPOVIKA OTIYMR TO KIVATO £XEI METATOTTIOTEI KATA AX =

150m.
(Movédeg 7)

2ag euxOpaoTe emiTuyia!l!!
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2EIPA B

AIAT'QNIXMA XTH
OYXIKH
A’ AYKEIOY

OEMA 1°
Oodnyia. Na ypawere oro 1e1pddié oag Tov apibud Kabsuids amo 1i¢ mapaKkdrw
epwrnoeig 1-4 kai SirAa 1o ypduua mou avrioToixEi 0T OwoTH amravrnon.

1) H taxutnta €vog OXAMOTOG TTOU KIVEITAI €UBUYpOUMa KOl OUOAG  gival
72Km/h. ETTopévwg KABe Tpia deuTEPOAETTTA TTOU KIVEITAI dlavUel atTéoTAoN

a) 20m ) 60m Y) 72m 0) 216m
(Movddeg 5)

2) H ékppaon «2m/s» onuaivel oTI:
a) n TaxuTnTa TOU KIvNTOU YETARAAAETQI KATA 2mM/S avd 1s
B) n TaxuTnTa TOU KIVNTOU PETARAAAETAI KATA 1m/s avd 2s
y) n 6éon Tou KIivnTOU pETABAAAETAI KATA 2m ava 1s

0) N Béon Tou KIvnTOU PETABAAAETAI KATA 1m avd 2s
(Movadeg 5)

3) ZTnv gubuypapun ouaAn Kivnon evog CWHPOTOG:
Q) N YETATOTTION TOU CWHATOG gival PNOEVIKN
B) o€ iooug xpOvoug diavuovTal iI0EG YETATOTTIOEIG (ATTOOTATEIG)
Y) n TaxUTnNTa TOU OCWHATOG HETARAAAETAI
0) TO CWHA TTAPAMEVEI AKivnTO
(Movddeg 5)

4) Molo atd Ta TTAPAKATW PEYEDN gival dIAVUOUATIKOG;
a) H taxuTtnta y) H Bepuokpaocia
B) O xpodvog 0) H 1TukvoTnTa
(Movadeg 5)

5) Na xapaktnpiote KAOe pia atmmd TG TTAPAKATW TTPOTACEIC WG OwOoTH (2) A

AavBaopévn (A).

Q) XTnv €uBUypauun OPaAn Kivnon, n YEON Kal N oTiydiaia TaxuTnTa €Xouv
TNV idla TIun.

B) H petatdmmon kal n B€on evog KivnTou gival JOVOUETPA PEYEDN

y) To TaxupeTpo evdg auToKIviTOU OEiXVEl TRV TIKA TNG PEoNG TaxUuTNTAG.

0) 21NV €uBUYpPAUPN OMAAd ETTITAXUVOUEVN Kivnor, 0 pUBPOG HETABOANG TNG
TaXUTNTAG TTAPAUEVEI OTABEPOG.
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€) 2TnV €uBUypauPn OPOAG ETITAXUVOMEVN Kivnon €vog owuatog, Ta
dlaviouara TNG €MTAXUVONG G KAl TNG METABOANG TNG TaXUTnTag AU

€xouv avTiBeTn KateuBuvorn.
(Movadeg 5)

GEMA 2°

1. ‘Eva oxnpa &ekiva atmo Tnv npepia kai apxicel Tn Xpovikn oTiyun t, = 0 va
emTaXUVETAI OJOAG PE o = 2m/s® o€ euBUYpaupo dpOHo. MEXPI T XPOVIKN
OTIYUA t = 6S €xElI HETATOTTIOTEN KATA AX.

H péon taxutnra v, NG Kivnong Tou oXAUATog Eivai:
Q) u, = 6m/s B) uy =4m/s Y) u, = 2m/s
Na emAEEETE TN OWOTH aTTdvTnon.
(Movadeg 2)
Na aITioAoyroeTe TNV ETTIAOYH OOG.
(Movddeg 5)

2. A) 'Eva kivntd Bpioketal oTov dgova x'x, atn Béon (1) pe x3 = +5m. Apxiké
petartoTTiCeTan atrd 1 8€on (1) otn 6éon (2) Ye X2 = —3m Kal 0T CUVEXEID
atro ™ 8€on (2) otn 6éon (3) pE X3 = +4m.

i) H ouvoAIkn petatotmon Ax; 2,3 TOU KIvnTOU Eival:
a) —1m B) +4m y) +1m
Na eTIAEEETE TN CWOTH aTTAVTNON.
(Movadeg 2)
i) To didoTnua 1Tou dIfvVUCE TO KIVNTO €ival ioo JE:
a) 8m B) 12m y) 15m
Na emAEEETE TN OWOTH aTTdvTnoN.
(Movddeg 2)
B) Na aimloAoyro€te TIg £TMAOYEG OQG.
(Movddeg 6)

3. H Taxutnta u Ttpiwv kivntwv A, B kai [ 1TOoU KivouvTal €uBuypapua
METARAAAETAI JE TO XPOVO t, OTTWG PAIVETAI OTO TTAPAKATW dIAYPAPUA.

UA} A

»
|

t

MNa 1I¢ emMTAXUVOEIG Op, OB, Or TWV KIVNTWV A, B kai [T avrioToixa 10XU€l N
oxéon:

Q) A= 0g=0ar

B) aa<ag<ar
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Y) 0a>0g>ar
Na emAEEETE TN OWOTH aTTdvTnon.

(Movédeg 2)
Na aITioAoyroETe TNV ETTIAOYH OOG.

(Movdadeg 6)

OEMA 3°

‘Eva ONnNUEIOKO QVTIKEIMEVO KIVEITAI EUBUYPAUMPA YE TaXUTNTA PETPOU Ug =
5 m/s. Tn xpovik oTiyu to = 0 TO QVTIKEIYEVO apxilel va eTTITAXUVETAI OPOAG
HE ETTITAXUVON PETPOU O = 2 m/s?.

a) Na utrohoyioeTe Tn XPOVIKA OTIyurp t; KATA Tnv OToia TOo WETPO TNG

TaXUTNTAG TOU AVTIKEINEVOU gival U = 15 m/s.
(Movadeg 5)

B) Na utroAoyioete T0 diIAOTAPA TTOU OIAVUEI TO AVTIKEIMEVO ATTO T XPOVIKNA

oTIyun to MEXP!I TN XPOVIKN OTIyun t; = 4 S.
(Movdadeg 5)

y) Na utroloyioeTte 10 didoTnua TTOU dIAvVUEl TO QVTIKEIMEVO KATA TN OIApKEIQ

Tou 3°” BeUTEPOAETITOU TNG ETTITAXUVOUEVNG Kivong Tou.
(Movadeg 7)

0) Na TTapaoTACETE YPAPIKA TO OIACTNUA S KAl TO PJETPO TNG TaXUTATAG U TOU
QVTIKEIMEVOU O€ OUvVAPTNON PE TO XPOVO t aTTd TN XPOVIKA OTIYUN to WG TNG
XPOVIKA OoTIyun t3 = 10 s.

(Movdadeg 8)

OEMA 4°
Na €va KvNntdO  TIOU  KIVEITAI u(mis)

gubuypapua, n  aAyeBpik  TIPR  TNG 4

Tax0TNTAGC  TOU  WETORAAAETQNl  OF 40

ouvdapTnNOon ME TO XPOVO OTTWG PAiVETAI

oT10o dITTAavé didypaupa.

a) Na utroloyioete 1O HETPO  TNG >
ETMTAXUVONG TOU KIVATOU TN XPOVIKA 0 > 10 t(s)
oTiyui t = 2s.

(Movadeg 4)

B) Na utroAoyioceTe TN PETATOTTION TOU KIVNTOU OTTO TN XPOVIKA OTIyun t = 0
€WG TN XPOVIKA OTIyuN t = 4s

(Movadeg 4)
y) MNa 10 xpoviko didotnua atmd t = 0 £éwg t = 10s, va uTToAoyioETE
I. TNV OUVOAIKI] JETATOTTION TOU KIVATOU
(Movdadeg 5)
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iil. TN y€on TaAXUTNTA TOU.
(Movddeg 5)

Y) Na utroAoyioceTe TTOI0 XPOVIKA OTIYUA TO KIVATO €XEI METATOTTIOTEI KATA AX =

140m.
(Movédeg 7)

2ag euxOpaoTe emiTuyia!l!!
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